
.-I""--

' ,,¿›,';,IIIle z,I¿¿
J 1' .||"::,¡

¿,,,__ Ê, 58 _'
ESTADO DO CEARA É

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
iii-I-¡¡"-FH. _

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" -DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E
ENVELOPES "H" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A", REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NA TP-DDI/aozz « DIIIEESAS.
OEIETgz CONTRATAÇÃO DE SERIIICOS TECNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA
E CONSULTORIA JUNTO AOS PROCESSOS ADMINISTRADVOS NA RECEITA FEDERAL DO ERASIL-EFE
DEz PROCESSAMENETO DA CUIA DO ECTS E INFORMACAO A PREIEDENCIA SOCIAL (CFIPI.
DECLARAÇÃO DE IMPOSTO DE RENDA RETIOO NA FONTE (DIEF), PROCESSAMENTO DA RELAÇÃO
ANUAL DE INFORMAÇOES SOCIAIS (RAIS), DECLARAÇÃO DE DEEITOS E CRÉDITOS TRIEUTARUIOS
FEDERAIS (DCTF), EEM COMO, O ACOMPANIIAMENTO DAS cERT:DOEs FEDERAIS, ESTADUAIS,
IUNTO A CAIRA ECONOMTCA FEDERAL ICEF) E MINISTERIO PIIIELICO FEDERAL (MPF), DAS
SECRETARIA DE EDUCACAO EASICA E SECRETARIA DE ADMINISTRACAO DA PEFEITURA MUNICPAL
DE MORADA NOVA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO FROIETO EASICO, ANESO I,
DESTE EDITAL.

Aos 04 [quatro] dias do mês de março do ano de 2022, às 08:00 horas, O Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, acompanhado dos Srs.: WALLISON RABELO
CRUE - Membro A PAULO SERGIO CEACAS CIRAO - Membro, este úIumú em zzubâorurçâe eo Membro
Titular Sr. PAULO I---IENRIQUE NUNES NOGUEIRA, nomeados pela Portaria nfi 1908-E/2021 - GAE, de
19 de agosto de 2021, reuniram-se a fim de processarem a licitação TOMADA DE PREÇOS NE
001/2022 - DIVERSAS, para O objeto acima descrito. A Cornissão de Licitação deu prazo de 15
(quinze) minutos de tolerãncia para comparecimento dos interessados ao certame, de 08:00 às 08:15
horas. Ao iniciar os trabalhos, O Sr. Presidente procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e
proposta de preço da licitante presente, e apresentou O envelope protocolado anteriormente na
Prefeitura Municipal de Morada Nova/Comissão Permanente de Licitação, dos licitantes interessados
em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em
conformidade com as exigências do Edital. Apos a verificação dos envelopes, o Sr. Presidente solicitou
a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação legal da respectiva
empresa na presente sessão, conforme exigência do Item[ .Acudiram ao Certame as
seguintes licitantes: 01. CHM ASSESSORIA, CONSULTORIA E PROCESSAMENTOS DE DADOS «~
EIRELI, inscrita no CNP] sob o nê 26.726.370/0001-02, constituiu como representante legal para este
ato a Procuradora, Sra. Eveline da Rocha Barbosa, inscrita no CPF sob O :IP 755.598.543-B7. O2. ALFA
LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob O ni* 10.656.662/0001-78,
constituiu como representante legal para este ato O Procurador, Sr. jose Maria de Araújo, inscrito no
CPP sob O nS 030.627.753-00. O Sr. Presidente consignou em ata a presença na sessão da
representante da empresa GHM ASSESSORIA, CONSULTORIA E PROCESSAMENTOS DE DADOS -
EIRELI, acima identificada. Dando continuidade, O Sr. Presidente solicitou que os Envelopes "E" -
Propostas de Preços fossem devidamente rubricados pelos membros da Comissão de Licitação e pela
representante presente, sendo prontamente atendido. Na sequência, O Sr. Presidente procedeu a
abertura dos Envelopes "A" - Documentos de Habilitação, passando em seguida a dar vistas aos
membros da Comissão e a representante presente, solicitando que os documentos contidos fossem
devidamente rubricados pelos mesmos, sendo prontamente atendido. O Sr. Presidente informou aos E
presentes que a análise e julgamento da habilitação por parte da Comissão de Licitação serã realizada
em sessão posterior, e que O resultado sera amplamente divulgado nos mesmos meios de
comunicação utilisados para a divulgação do instrumento convocatório da presente licitação, e, ainda,
que apos a publicação será aberto O prazo para interposição de recursos hierárquicos em
conformidade com O previsto no Art. 109, Inciso I, Alinea "a" da Lei Federal E.666, de 2 de junho
de 1993 e suas posteriores alterações. Por fim, O Sr. Presidente solicitou que os Envelopes E" -
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[cONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A",
REFERENTE A LICITAÇAO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NH TP-OO1/2022 -
DIVERSAS.

Propostas de Preços fossem devidamente rubricados pelos Inembros da Comissão de Licitação,
sendo prontamente atendido, e informou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços ficarão sob a
guarda da Comissão. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON RABELO CRUZ, ao secretariar os
trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos
membros da Comissão Permanente de Licitação e pela representante legal presente. Deu¬se então, por
encerrada, a presente sessão pública, às 09:10 horas (horário local).
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Eve Ine da Roclia Bai bosa
Procuradora

GHM ASSESSORIA, CONSULTORIA E PROCESSAIVIENTOS DE DADOS - EIRELI
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